

点亮治安明灯 13小时警灯闪烁

市公安局启动秋季严打整治暨亮灯行动



本报8月30日讯(记者 王忠才 杨青 通讯员 周新建) 8月30日晚,滨州市公安局举行秋季严打整治暨亮灯行动启动仪式,号召全市公安机关从现在起,动员一切力量、动用一切资源、采取一切措施,拉紧治安形势,全力压案件、防事故、保稳定,以社会治安稳定确保政治大局稳定,实现“六个坚决防止发生”的目标,誓夺十八大安全保卫战全面胜利。副市长张兆宏出席仪式并宣布行动开始,副市级干部、市公安局局长桑培伦在动员仪式上讲话。

启动仪式上,桑培伦要求全市各级公安机关和广大民警务必强化政治意识、大局意识,切实增强搞好秋季严打整治行动的责任感、使命感。务必要强化执行力,落实力,确保秋季严打整治行动的各项措施落到实处。

要始终保持对违法犯罪“零容忍”,坚持露头就打,打早打小,打出声威、打出土气、打出正气。本着“什么犯罪突出就集中打击什么犯罪,哪里治安混乱就重点整治哪里”的原则,多措并举,多管齐下,努力侦破一批大要案件,抓获一批违法犯罪嫌疑人,铲除一批黑恶势力,全面压减“两抢一盗”等可防性侵财案件,不断掀起严打整治高潮。要认真开展好“亮灯”行动,保持警灯闪烁,发挥其强大的威慑作用,进一步增强人民群众的安全感。桑培伦强调,务必要强化法

律意识、荣誉意识,打出滨州公安的昂扬锐气和浩然正气。

为集中力量严打各类违法犯罪活动,严防各类安全事故发生,维护全市政治大局和社会治安持续稳定,为十八大胜利召开创造良好的社会治安环境,市公安局决定自8月30日起在全市公安机关开展秋季严打整治行动。

专项行动将重点强化破案追逃,始终保持对各类刑事犯罪的严打高压态势。强化治安防控,始终保持对各类重点目标的严控严管力度。强化交通管理,始终保持对各类道路交通事故的压减防范。强化火患排查整改,始终保持对各类火灾隐患“零容忍”。

为进一步加强社会面治安防控,市公安局决定,自9月1日起至十八大结束在全市公安机关开展“亮灯”行动,凡是下午5:30到凌晨6:30上路的警



交警在路口对过往车辆进行检查。本报记者 杨青 摄

车、巡逻自行车,一律保持警灯闪烁,切实发挥警车威慑作用;各级公安机关驻地和办事机构,全部亮起灯箱,安装警示灯,确保公安标志醒目,方便群众报警求助。

一个“糊涂电话”换来十天拘留

开发区一男子乱拨号码并辱骂威胁对方终被拘留

记者 王忠才 通讯员 刘博

滨城区李女士接到陌生男子来电,该男子在电话中侮辱、威胁该女士,并谎称掌握了她的一些不雅照片,在一天内打出和发出几十个电话、短信要挟勒索。李女士实在难以忍受便报案,公安机关经过调查将嫌疑人王某抓获,并处以行政拘留十日。

陌生来电辱骂威胁 难以忍受最终报警

8月26日中午,滨城区李女士在家中接到一个陌生男子打电话,该男子在电话中自称她的网友。李女士告诉他是不是打错电话了,可是电话中的男子一直在笑,并说了一些乱七八糟的话。李女士非常恼怒地将电话给了她老公,李女士的老公在电话中骂了陌生男子几句,就把电话挂断了。

“后来,他发短信说要来找我,我就又给他打回电话,他说掌握了我一些艳照,让我给他2000元钱,这事才算完。”李女士

一听非常生气,就在电话中骂了他,“他后来就说要5000元,否则让我身败名裂,然后发了一个6228481842612*****的账号。”李女士找朋友查了查,这个号码是个作废的卡。

27日早上,李女士打电话告诉男子账号不对,男子就又发来一个账号,让李女士向这个账号上打钱。李女士没有再理会他,男子就不停地打电话。李女士实在是难以忍受,就到彭李派出所报案。

无聊乱拨号惹是非
被骂不爽编造谎言

8月29日,滨城区公安分局

彭李派出所经过多方查证、调取证据,锁定了违法嫌疑人滨州市开发区的王某,民警随即依法对其进行传唤。经询问,王某对自己以上违法事实供认不讳。

王某交代,8月26日中午,他在家里闲来无事,就随便拨了一个号码,听对方是一个女士便谎称是她网友。后来王某因为该女士的老公打来电话辱骂自己心生怒气。“当时我就烦了,也和他对着骂了起来。”王某说。

“电话中我告诉她掌握了她的艳照,让她给我打2000元钱,后来她打电话来骂我,我就烦了,就说她得给我5000元钱,否则的话让她身败名裂。”王某说完就给了她一个账号,并不断地催促打钱,并发短信说了一些威胁和侮辱的话。27日中午,女士开始不接电话了,王某感觉没戏了,就没再打电话。

8月29日王某接到公安机关的传唤,到了派出所后才知道自己这种行为属于违法,后悔不已。彭李派出所根据相关规定,给予王某行政拘留十日的处罚。

垃圾堵门惹人生厌 最终协商和谐解决

本报8月30日讯(记者 赵树行)

8月30日上午,一片垃圾堆在位于黄河六路渤海十路滨州市公路局公路养护处大门口前的马路上,腐烂的西瓜皮和生活垃圾散发出阵阵恶臭,逼得路过行人纷纷掩鼻而行。

30日上午9点左右,接到市民热线后,记者赶到事发地点。在公路养护处大门口早已聚集了很多围观的群众,市民议论纷纷。有的说,五点多就有了,从东头到西头正好堵了个严实,早上开车送孩子上学出不去,令人气愤的是大清早的一堆垃圾堵在门口真晦气。也有的说,老有人乱扔垃圾,环卫工也真不容易。

滨州市环卫处考核办公室一位姓丁的负责人赶到后与公路养护处工作人员和里面住户进行了初步交涉,记者大致弄清了事情的缘由。

原来,这堆垃圾是负责这一路段卫生的环卫工人堆放的,一开始是堆在门口,后来养护处有关工作人员往前推了推,堆在了公路上。据了解,在公路养护处门口有一个垃圾车,小区里面也有两个垃圾桶,但是每天还是有人往公路养护处门口乱扔垃圾,这给清扫工作带来很大困难。屡禁不止,环卫工人气不过,所以想以此引起里面管理人员的重视。

现场,公路养护处工作人员和环卫工人争执不下。养护处工作人员说,垃圾是路边商品房住的人扔的,不是他们扔的,凭什么堵在他

们门口。环卫工人说,我看不见有里面的人往这扔,不要不承认。

环卫处这位负责人首先承认,环卫工人把垃圾堆放在门口确实不对,已对工人进行了批评教育。他介绍,目前滨州市环卫工人大都是上了岁数的老人,工资待遇低、工作量大是主因,最近刚刚给环卫工涨了200元工资,也才刚到700元。

同时,他也表示,不管怎么样也不能把垃圾堆在马路上影响来往交通。

9点半左右,滨州市环卫处检查队庞队长赶到现场,与公路养护处行政科崔科长进行了协商。庞队长解释,环卫工人的工作实际上只负责马路这一部分,至于商品房门前人行道这一部分是不负责的,但是打扫垃圾是本职工作,环卫工人把这一块也一并打扫了,可仍然存在乱扔垃圾的现象,无形中加重了环卫工人的劳动强度。崔科长对此表示理解,他称:“环卫处服务很周到,打电话不到半小时就到了。环卫工人美化环境为大家,也不容易。”同时他也解释称,路边沿街房很多都租出去了,人多且杂,难免有乱扔垃圾的。

但是双方一致认为,共建和谐美好家园是共同责任,为避免再次发生类似情况,双方达成了一致意见。环卫处负责把这些垃圾清理出来,双方协调在养护处院子里面找合适位置增加垃圾桶,同时养护处负责下发通知,告知住户、工作人员不准乱扔垃圾。



双色球,大奖大,小奖多

2元可中1000万元!

热烈祝贺滨州彩友
喜中福彩双色球1046万

